

Konice, 24. srpna 1881

Notářský spis

Za panování Jeho cís. král. Veličenstva Františka Josefa I., císaře rakouského

Neděli, dne jedenadvacátého srpna roku tisícího osmistého jednaosmdesátého přede mnou Drem Moricem Svatonem, c.k. notářem v Konici na Moravě dostavili se Anton Kutý, domkář čís. 4 v Laškovském Dvorku, s přistoupením svých rodičů Jana a Františky Kutý, domkářů čís. 4 v Laškovském Dvorku ze strany jedné a prvnějšího manželka Mariana Kutý, rozená Janeček, též z Laškovského Dvorku ze strany druhé a uzavřeli v přítomnosti spolupodepsaných mně osobně známých a dolu uvedených panů svědků následující

Svatební smlouvy

za 1 - zaslibují sobě mladí manželé ještě jednou lásku a manželskou věrnost zachovati a vespolní podporu a pomoc ve všech poměrech živobytí sobě přispěti

za 2 - jakožto svatební věno ustanovila manželka Mariana Kutý rozená Janeček hotový kapitál 600 zl, slovy: šest set zlatých rak. čísla, který kapitál ona svému manželu Antonovi Kutý již v hotovosti odevzdala, pročež manžel Anton Kutý příjem těch šesti set zlatých rak. čísla tímto potvrzuje a zároveň na ně hlavně kvituje.

za 3 - jakožto protivěno odstupují ženichovy rodiče Jan a Františka Kutý ten jim knihovně patřící domek čís. 4 v Laškovském Dvorku v odstupní ceně 300 zl a ženichův otec Jan Kutý odstupuje ještě ty jemu knihovně patřící svobodné pozemky po 3 jit 291 čt. sáhů v Laškovském Dvorku (nová gruntovní kniha obce Laškova osady Dvorek, vložka čís. 186) v odstupní ceně pr700 zl mladým manželům Antonovi Kutý a Marianě rozené Janeček do jejich neobmezeného vlastnictví proti splátce pr.....600 zl, slovy: šest set zlatých rak. čísla. Tato splátka se již docela položila, pročež odstupující manželé Jan a Františka Kutý příjem těch šesti set zlatých rak. čísla tímto potvrzují a zároveň na ně hlavně kvitují.

za 4 - odstupující ženichův otec Jan Kutý ponechá sobě co vlastnictví od svobodných pozemků (nová grutn. kniha Laškovská, vložka čís 186) následující pozemky:

pole čís. část. 898/2 pr 639 čt. sáhů

pole čís. část 1010/2 pr 713 čt. sáhů

dohromady 1352 čt. sáhů

s tím ustanovením, že tyto pozemky od vložky čís 186 se oddělí a na nové vložce v knize pozemní co vlastnictví Jana Kutý se vyznačiti mají.

za 5 - odstupující ženichovi rodiče ponechají sobě při odstoupeném domku čís. 4 v Laškovském Dvorku následující bezúplatnou doživotní výměnu:

kvartýr pozůstávající z jedné světnice, půl komory, nyní hůry nad komorou, půl chlíva a na celém chlívě hůru, půl mlatu a půl patra, právo tam mlátiti, plácek za maltem, ale bez stromů, jenž majetníkům patří, plac na dvoře na hnůj a na dříví, průchod pro vodu a právo na vodu sobě sbíratí, pak užívání jedné hrušky za chlívem.

za 6 - ženichův otec Jan Kutý ponechá sobě při odstoupených pozemcích pro svou manželku Františku Kutý co výměnu bezplatné doživotní užívání jednoho kousku pole jmenovaného "Pod skalkou" ve výměru okolo 200 čt. sáhů, které pole jmenované majetníci bezplatně obdělávati musí. Toto výměnkářské právo Františky Kutý začne ale teprve po smrti jejího manžela Jana Kutýho.

za 7 - mezi mladými manželami upevnila se společnost statků na ten způsob, že všechno co tyto manželé skrz bytnost manželstva zdědí neb vydobí, společné vlastnictví obou stran býti má.

za 8 - na pád smrti uzavřeli mladí manželé Anton Kutý a Mariana rozená Janeček následující dědičnou smlouvu a učinili ohledem čtvrtého dílu čisté pozůstalosti volnému nařízení ponechaného předstojící obapolní poslední pořízení:

a) kdyby jedna manželská strana do třech roků ode dnešního dne bez zanechání tělesných potomků zemřela, jest přežijící manželská strana samodědičem celého pozůstalého jmění, musí ale do přízně zemřelé manželské strany obnos pr 300 zl, slovy: tři set zlatých rak. čísla vyplatiti a kdyby manželka zemřela, ještě truhlu se šatstvem do přízně vydati.

b) zemřela by jedna manželská strana pozdějc než do třech roků ode dnešního dne čítaných, tak jest přežijící manželská strana též samodědičem celého pozůstalého jmění, nevyplatí ale již nic do přízně zemřelé strany, jen pozůstalý manžel musí truhlu se šatstvem do přízně zemřelé strany vydati.

c) Oстане ale potomek z tohoto manželstva, tak nemá předstojící dědičná smlouva a vespólní závěť žádnou platnost a má nastati zákonný pořádek posloupnosti k dědictví.

za 9 - dluhy a závazky kdyby na odstoupených nemovitostech vážnuly musí odstupitelé na svůj vlastní náklad co nejspíš vymazati dáti.

za 10 - udělují všechny smlouvající strany tímto povolení aby se na základě předstojící svatební smlouvy v knize pozemní vymoci mohli a při domku čís. 4 v Laškovském Dvorku (nová grunt. kniha Laškovská, osada Laškovský Dvorek, vložka čís 141)

1. vklad práva rovnodílného vlastnictví na tento domek ve prospěch manželů Antona Kutý a Mariany rozené Janeček a zároveň tamtéž:

2. vklad práva k výměně v odstavci páté svatební smlouvy této ustanovené ve prospěch odstupujících manželů Jana a Františky Kutý

Při svobodných pozemcích pr 3 jit 291 čt. sáhů v Laškovském Dvorku (nová grunt. kniha obce Laškova osady Dvorek , vložka čís. 186)

1. oddělení následujících pozemků a sice

pole čís. část 898/2 pr 639 čt. sáhů

pole čís. část 1010/2 pr 713 čt. sáhů

dohromady pr 1352 čtver. sáhů

2. otevření nové vložky v Knize pozemní pro tyto oddělené pozemky a

3. vklad práva vlastnictví na ně ve prospěch ženichova otce Jana Kutý-ho, pak se provede toto oddělení:

4. vklad práva rovnodílného vlastnictví na svobodné pozemky (nová grunt. kniha Laškovská osady Dvorek, vložka čís. 186) ve prospěch manželů Antona Kutý a Mariany rozené Janeček a zároveň tamtéž:

5. vklad práva k výměně v odstavci šesté svatební smlouvy této ustanovené ve prospěch ženichovy matky Františky Kutý.

za 11 - útraty zhotovení této svatební smlouvy a její knihovního vtělení se týkající nesou manželé Anton a Mariana Kutý společně a nerozdílně.

za 12 - všechny smlouvající strany a účastníci přijímají tímto výslovně ty v předstojící smlouvě obsažená práva a berou také na sebe všechna ustanovená břemena.

O tom byl tento notářský spis sepsán, smlouvajícími stranami v přítomnosti spolupodepsaných, mně osobně známých svědků Karla Urbana, familiaanta v Zastávce a Josefa Kolínský, hostinského v Laškově, kteří mě zároveň osobní totožnost Antona Kutý, Mariany Kutý rozená Janeček a manželů Jana a Františky Kutý potvrdili - přečten, od smlouvajících stran schválen, pak od Mariany Kutý provd. Janeček a od Františky Kutý, jenž psáti neumí znameními ruky své zaopatřen, jejich jména od svědka Josefa Kolínský připsána a od ostatních smlouvajících stran a od pánů svědků přede mnou podepsán.

Karel Urban, svědek

+ + + to jest Františka Kutý

+ + + to jest Mariana Kutý

provdaná, Janeček rozená

Josef Kolínský,

jména podpisatel a svědek

Antonin Kutý

Jan Kutý

Dr Moric Svaton, notář

Poplatky:

honor. za práci	4 zl
honor. za psaní	1 zl 20
<u>Kolky</u>	<u>4 zl 50</u>
suma	9 zl 70

Vydal jsem dnes manželům Antonovi a Marianě Kutý zhotovení.

V Konici dne osmadvacátého srpna roku tisícího osmistého jedenaosmdesátého

Poplatky:

za psaní	1,40
za vidování	1,25
<u>kolek</u>	<u>1,00</u>
suma	3 zl 65

Dr Moric Svaton, notář